

财富

全国社保基金首涉保障房项目 首单30亿元落户南京

记者近日从全国社保基金理事会网站获悉,全国社保基金投资南京保障房30亿元信托贷款项目2月26日在南京签约。这是全国社保基金以信托产品形式投资保障性住房在国内启动的第一单。

CEO行踪

巴菲特扣动扳机的手指正发痒



近日,伯克希尔·哈撒韦公司董事长沃伦·巴菲特发表了最新的致股东信。除了公布伯克希尔在2010年的业绩外,巴菲特还展望了未来一年的情况,并透露了伯克希尔的最新投资计划。

巴菲特透露,伯克希尔将在2011年进行更多重大收购。“我们准备好了,猎象枪已经上膛,我扣动扳机的手指正发痒。”在巴菲特看来,“重大收购”的交易金额应在50亿美元至200亿美元之间。

宋大卫在华发展一定要本地化



2月27日,百思买中国区总裁宋大卫在上海首次谈及日前关闭门店、员工补偿以及公司未来发展等问题。

宋大卫表示,关闭门店之举是公司在中国投资方向的调整,绝不是退出中国的决定。谈及百思买在中国的未来发展,宋大卫称,公司未来会考虑做线上销售。“跨国公司在华的道路,都不是那么容易的,都是有挑战的。对于任何一家,都是需要花时间学习如何生存和发展的,记住,一定要本地化。”

社科院发布《中国省域竞争力蓝皮书》：粤苏鲁GDP富可敌国

2011年中国社科院《中国省域竞争力蓝皮书》昨日在北京发布。报告首次引入国际排名,粤、苏、鲁GDP排名超过了比利时、波兰、瑞典、奥地利等其他19个经合组织成员国,但人均GDP仍偏低。

上海北京江苏位列前三甲

蓝皮书显示,2009年,上海、北京、江苏三省市继续位列中国31个省级行政区经济综合竞争力前三甲。

从上升幅度来看,与2008年相比较,上升幅度最大的是安徽省,排位上升了5位,由第20名上升到第15名的位置。

蓝皮书对全国4大区域也进行了比较,从全国区域间经济综合竞争力的综合测算和分差来看,2009年全国4大区域经

济综合竞争力的评价分值依次为:东部、中部、西部、东北地区。

据蓝皮书介绍,虽然东部地区10个省份的经济综合竞争力排位绝大部分都在上游区,不过,西部地区经济综合竞争力分值与东部地区的差距有所缩小。

部分省市GDP超发达国家

福建省人民政府发展研究中心主任、《中国省域竞争力蓝皮书》主编之一李闽榕教授表示,我国部分省市经济指标排位已进入中游位置,超过部分发达国家。

李闽榕表示,从反映经济总量的GDP来看,中国部分省市经济指标排位已进入中游位置,超过部分发达国家,其中广东、江苏和山东3个省份的GDP均进入前20

位,分别排在第14、15和第17位,超过了比利时、波兰、瑞典、奥地利等其他19个经合组织成员国,其他省市的GDP也有超过一些国家,10个省市中GDP总量最少的天津,也超过了斯洛伐克、卢森堡、斯洛文尼亚和冰岛4个国家。

但是从反映发展水平和经济结构的指标来看,中国各省份人均GDP排位都比较落后,只有上海、北京、天津三个直辖市超过少数几个国家,其中上海的人均GDP超过了OECD成员国中的波兰、智利、土耳其和墨西哥4国,北京排在智利之后,天津排在土耳其之前,说明这3个较发达的直辖市经济发展水平已经达到发达国家的水平。根据数据统计,上海和北京人均GDP都已经超过1万美元。 星报综合

G 关注

去年4月房价涨幅最高

国家统计局昨日公布了《2010年国民经济和社会发展统计公报》。公报中显示,2010年全国70个大中城市房屋及新建商品住宅销售价格涨幅呈现先上升后回落趋势。据统计显示,2010年一年当中4月房价涨幅最高,同比增长12.8%(其中,新建商品住宅价格涨幅为17.3%)。之后,随着新国十条、国五条等一系列宏观调控政策出台,全国房价涨幅出现明显回落,至12月,房价涨幅达到全年最低,为6.4%。

四大粮企被禁止进入市场收粮

近日中国四大粮食央企——中粮、中储粮、中纺集团以及华粮接到政府指示,不能进入市场收粮,以免造成粮价上涨。为了调控粮价,国家也正在计划出台有效政策。记者独家获悉,如果粮价再次快速上涨,国家有可能降低粮食进口关税。为了让粮食危机不在国内重演,政府和央企正严阵以待。

B 本地

皖固定资产投资项目要有“能评”

昨日下午,我省首次举行固定资产投资项目节能评审会,马鞍山市向山镇原国有向硫矿棚户区改造项目、铜陵市铜官山区扫把沟国有工矿棚户区改造项目等4个项目会上进行节能评审。据介绍,我省现在对固定资产投资项目的开工又规定了“硬杠杠”,除了大家知道的环评、土地等通过外,还必须有另外一个标准——节能评估,对固定资产投资项目能源利用的科学性、合理性进行分析评估。

对未按规定进行节能审查,或节能审查未获批准的固定资产投资项目,负责项目审批、核准工作的部门不得审批、核准,国土、环保、建设主管部门不予办理相关手续,建设单位不得开工建设,已经建成的不得投入生产、使用。 记者 樊立慧

去年皖农民收入增速中部第一

记者从国家统计局安徽调查总队获悉,去年,安徽农民人均纯收入5285元,比上年增长17.3%,高于全国农民收入平均增

长速度2.4个百分点,其增长速度位于全国第六位,在中部六省中,我省位列第一。

记者 沈娟娟

S 数据

今年CPI预计达4.5%

中国人民大学经济研究所2月26日在京发布一季度中国宏观经济分析与预测报告指出,2011年我国将存在温和的通胀形势,全年CPI预计为4.5%,高点将出现在二季度。

中国人民大学经济学院副院长助理陈彦斌在代表课题组做报告时指出,流动性存量较大、信贷惯性较大和外汇占款比重较高等因素使得2011年的物价上升仍有较为充足的流动性基础。

77钢企总利润不及三大矿1/3

随着全球第二大多元化矿产公司淡水河谷公布了2010年第四季度和全年业绩,三大矿山企业创纪录的业务已经全部出齐。与三大矿山骄人的业绩相比,纳入中钢协统计的77家大中型钢企仅实现净利897亿元人民币,不到三大矿山盈利总额的三分之一。 陈珊珊

美菱开辟家电制造业“先行赔付”先河 500万元“先行赔付”保证金给力品质服务

“先行赔付”对阵假承诺

“品质服务先行赔付保证金给消费者增加了保障,既可以免除消费者的后顾之忧,同时也给了企业自身最大的鞭策和压力。”美菱公司总裁王勇在接受采访时表示,品质服务的开展可以为消费者创造一个公平的消费环境。

此次联手中消协在业内率先发布“先行赔付保证金”,美菱就是为了更好地履行品质服务诺言。大多数厂家喜欢把争议的最终解释权留给自己,而美菱主动将这个权利交给了第三方。用王勇的话说:“我们主动不留后路,只有品质服务一条路!”

据了解,先行赔付交由第三方,并由第三方

直接赔付消费者,这在家电行业中还是第一家。

会计师事务所信永中和的代表称,从2009年4月份至2010年12月31日,美菱电器在其打造的“品质服务”战略当中,已经累计计提了专项保障资金2.009亿元人民币,这也是国内所有家电企业中第一家因服务战略而进行资金储备且数额最大的。

品质服务的“升级战”

从有商品和服务开始,任何行业任何产品,都不可避免地存在品质瑕疵,中消协秘书长杨红灿认为,美菱此次能够在中消协设立“先行赔付”保证金,表明了美菱对自己产品质量和品质服务的信心。

在中消协设立“先行赔付”保证金,事实

上是美菱冰箱品质服务的一场“升级战”。

从2009年开始,美菱率先在行业内提出“家电下乡冰箱十年免费保修”;2010年,美菱随后又在“家电下乡冰箱十年免费保修”的政策基础上,增加了“冰箱开机不制冷,美菱免费送给您”、“有建议就送礼,直到冰箱送给您”等服务营销战术。

业内专家分析,目前市场上一些企业服务承诺的背后,往往缺乏价值内涵的支撑,没有充分考虑到消费者的切身利益。而美菱推行的“品质服务先行赔付保证金”,从根本上保证了美菱品质服务战略的实施,切实以“真金白银”的形式保障了消费者的利益。 沈娟娟



拿出500万元保证金,由中国消费者协会进行管理,对“品质服务”的承诺进行见证并对执行情况进行监督,如果没有履行承诺或者消费者对执行不满意,中消协将按照国家法律和承诺直接向消费者“先行赔付”,这是国内冰箱巨头美菱近日亮出的惊人之举。

2月27日上午,美菱与中消协在京签下协议,正式将“先行赔付”引入家电制造业,悄然发起家电服务营销的又一次革命。